



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№120 (25551) | Четверг, 19 августа 2010 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Резервы привлекательности

Губернатор Алексей Гордеев провёл очередное заседание президиума областного правительства, на котором рассмотрен комплекс вопросов, касающихся улучшения имиджа Воронежской области и укрепления инвестиционной привлекательности региона



Такое дивное наше Дивногорье.

Алексей ИВАНОВ

Нам есть, что показать

Руководитель департамента по развитию предпринимательства и потребительского рынка области Сергей Суменко доложил главе региона о перспективах развития внутреннего и внешнего туризма в Воронежской области. Ведь во всем мире туристская индустрия является одной из динамично развивающихся отраслей, вносит значительный вклад в формирование ВВП. И в Воронежской области, как считает Алексей Гордеев, индустрия туризма – резерв для развития экономики, дополнительного поступления доходов, открытия новых рабочих мест. В регионе немало прекрасных музей, памятников истории, зачарованных мест, которые могут

привлечь туристов не только из России, но и из-за рубежа. Стоит лишь назвать замок принцессы Ольденбургской, Хреновской кремизовид, Костомарово и Дивногорье, а также музей-заповедник «Костенки» - объект мирового уровня.

Кроме того, другие возможности для развития индустрии туризма в области создает ускоренная реконструкция федеральной автомагистрали М-4 «Дон». В ближайшие три года предусматривается полностью сдать в эксплуатацию обновленную трассу «Дон» и альтернативные ей дороги. С приведением в порядок сети внутриобластных автомобильных магистралей для развития туризма в крае открываются более широкие перспективы, позволяющие стать Воронежской области туристическим центром

Непростая доля земельных долей

На заседании рассмотрен ход выполнения работ по оформлению

всего Центрально-Черноземного региона. Предполагается, что началие конкурентоспособным видом у нас может стать культурно-познавательный туризм.

Алексей Гордеев поручил департаменту по развитию предпринимательства и потребительского рынка области совместно с другими исполнительными органами государственной власти области, а также областной Торгово-промышленной палатой и администрации Воронежа до 1 октября разработать концепцию развития внутреннего и внешнего туризма в Воронежской области.

По требованию губернатора до 1 ноября департаментам аграрной политики, имущественных и земельных отношений необходимо заключить с главами администраций муниципальных районов соглашения об использовании земельных участков, оформленных из невостребованных земельных долей. Это позволит исключить дробление крупных земельных участков на

невостребованных земельных долей на территории Воронежской области. Руководитель департамента имущественных и земельных отношений области Максим Уайлдов проинформировал, что на сегодняшний день площадь невостребованных земельных долей, собственники которых не распоряжались ими в течение трех и более лет, составляет около 387 тысяч гектаров, или около 10% от общей площади сельскохозяйственных угодий (по России этот показатель составляет 19,3%).

С 2006 года по декабрь 2009-го оформлением невостребованных земельных долей занимались муниципальные районы. Но на сегодняшний день право собственности муниципальных районов признано за 24 тыс. гектаров. Для 18 районов правительство области приняло решение о продлении этих полномочий. Но, по оценке Алексея Гордеева, далеко не всегда эта работа проводилась одинаково активно.

- Если в Верхнемамонском и Лискинском районах все невостребованные земли оформлены в муниципальную собственность, здесь нет ни одного квадратного метра брошенной земли, то в ряде других районов этот процесс идет слабо, - заявил губернатор.

По данным департамента, неэффективно работают в этом направлении в Каменском и Ольховатском районах. Ни одного искового заявления по признанию права муниципальной собственности, несмотря на активное проведение кадастровых работ, не подано в Аннинском, Воробьевском и Таловском муниципальных районах.

По требованию губернатора до 1 ноября департаментам аграрной политики, имущественных и земельных отношений области необходимо заключить с главами администраций муниципальных районов соглашения об использовании земельных участков, оформленных из невостребованных земельных долей. Это позволит исключить дробление крупных земельных участков на

более мелкие и использовать их в первоочередном порядке для реализации инвестиционных и социальных проектов.

«Бумажный тормоз строек

На заседании правительства проанализированы меры по сокращению сроков подготовки исходно-разрешительной документации на строительство объектов капитального строительства на территории Воронежской области. О предварительных итогах деятельности созданной по указанию губернатора рабочей группы глава региона доложил заместитель председателя правительства – руководитель департамента архитектуры и строительной политики области Сергей Куприн.

Как показывает анализ, в настоящее время с момента подачи заявки на получение в Воронеже земельного участка для строительства до ввода объекта в эксплуатацию проходит от 30 до 58 месяцев, в том числе на подготовку документов для начала строительства - от 25 до 39 месяцев. Предложенные рабочей группой меры позволят сократить срок подготовки разрешительной документации для строительства до 10-11 месяцев, что соответствует среднероссийскому значению этого показателя.

- Сокращение сроков подготовки разрешительной документации на строительство – один из важнейших показателей инвестиционной привлекательности региона, - напомнил Алексей Гордеев. По его убеждению, по этому показателю область должна переместиться с нынешнего 15-го места в России на более высокие позиции.

По требованию губернатора до 1 декабря должна быть утверждена программа по оптимизации сроков подготовки исходно-разрешительной документации на строительство. А уже в декабре на заседании правительства заслушают итоги ее выполнения.

В сентябрь – без долгов по зарплате

Погасить все долги по заработной плате работникам ОАО «ВЭКС» до сентября этого года – такое указание дал губернатор области Алексей Гордеев.

Он поручил налоговым органам занять более активную позицию в этом вопросе, а прокуратуре – обеспечить меры прокурорского реагирования по надзору за погашением долгов.

Как сообщили в департаменте имущественных и земельных отношений правительства области, задолженность по заработной плате перед работниками ОАО «ВЭКС» Воронежский экскаватор» с января 2010 года по настоящий момент снижена с 41 до 26 миллионов рублей (на 37%). Кроме того, с начала

года выплачена текущая заработка плата в сумме около 8 млн. руб.

Сокращение задолженности по заработной плате обеспечивается за счет взимания дебиторской задолженности, арендных платежей и реализации имущества должника.

Большинством голосов принял по рядок продажи имущества рыночной стоимостью более 110 млн. руб., это позволит полностью погасить долг перед работниками предприятия, сообщает Управление по взаимодействию со СМИ правительства области.

В машинно-тракторном парке появились новые коромысловый комбайн, жатка, стогомёт, трактор МТЗ-82, три автомобиля. Бедёться с реконструкцией животноводческой фермы, которая требует около пяти миллионов рублей.

ТЕМА НОМЕРА, 3-я стр.



Рисует Анатолий БАВЫКИН

Районные будни

Если к делу – по-хозяйски

Хозяйским отношением к делу отличаются как рядовые труженики ООО «Никольское», так и руководитель сельхозпредприятия Николай Казмин, пишет таловская газета «Заря».

Даже в условиях нынешнего засушливого лета урожай здесь выше, чем у соседей. От каждого из двухкор хотят ежедневно наливать по 20 килограммов молока.

Успешно идет и заготовка кормов. Сена уже припасено 80 процентов от запланированного.

В машинно-тракторном парке появились новые коромысловый комбайн, жатка, стогомёт, трактор МТЗ-82, три автомобиля. Бедёться с реконструкцией животноводческой фермы, которая требует около пяти миллионов рублей.

Заявка на Дом культуры

Среди новых объектов, которые в скромном времени планируется возвести в Россонском районе, есть и культурные, отмечает газета «Россошь».

МУП «Отдел капитального строительства» подал заявки на две программы – федеральную и областную – на строительство Дома культуры в Новой Калитве. Новое здание будет рассчитано на 200 мест. На эти цели необходимо потратить 70 миллионов рублей.

«Факел» в новых руках

Перестройку футбольного «Факела» начали с головы. На днях у команды появился новый главный тренер, известный в спортивных кругах специалист Константин Сарсания. Атепер – сменил Карасина и президент.

Антон ПЕТРОВ

На заседании попечительского совета, который вёл его председатель губернатор Алексей Гордеев, единогласно переизбрали президент футбольного клуба «Факел». Им стал заместитель председателя правительства области – руководитель представительства Воронежской области при федеральных органах государственной власти Александр Песов. Он сменил на этом посту председателя Воронежской областной думы Владимира Ключникова.

Александр Песов, поблагодарив за оказанные доверие, заявил, что видит перед собой задачу вывести клуб на принципиально новый уровень: «Нам предстоит создать современный футбольный клуб, достойный исторической роли, которую сыграл «Факел» в развитии российского футбола, и соответствующий всем критериям спортивного менеджмента, профессионализма и лучших образцов игры». По его словам, за полтора-два года «Факел» должен выйти в первый дивизион.

Кроме работы непосредственно с командой, по словам президента клуба, необходимо усилить работу с болельщиками. «Сегодня мы с Константином Сарсанием встречаемся с руководителями движений



фанатов. Потому что в конечном итоге в футбол играют для болельщиков. Мы посвятим с болельщиками по поводу создания достойного официального сайта клуба», - сказал Александр Песов.

Большое внимание будет уделено также развитию инфраструктуры клуба. Руководитель ФК «Факел» намерен выстроить вертикаль развития футбола в регионе, начиная с команды «Факел» и заканчивая детскими спортивными школами, которые станут давать кадры именно из этого воронежского клуба, чтобы в регионах формировались юные футбольные элиты.

Сейчас, строя национальные планы, почему-то скромно умалчивают о вопросе, заданным ещё Высоцким: «Где деньги, Зин?» Ведь нынешний футбол высокого разлива просто немыслим без громадных, порой фантастических финансовых вливаний. Областной бюджет явно на них не рассчитан (конечно, можно «занять», только что достанется остальным статьям бюджета). А богатеньких спонсоров в округе что-то что-то видят.

Так что не будем торопиться с оптимизмом.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Пострадавшие хозяйства поддержаны

Министерство финансов России выделило 20 млрд. рублей для поддержки регионов, наиболее пострадавших от засухи. В их число вошла и Воронежская область, которой были перечислены 960 млн. рублей в форме бюджетных кредитов. Как сообщили в департаменте аграрной политики области, помимо этих денег, регион может получить и дотации. Их размер сейчас рассчитывается. Полученные средства будут направлены на поддержку хозяйств, потерпевших наибольшие убытки.

Первый этап реконструкции

В Воронеже завершён перенос теплотрассы у Каменного моста под землю. На сегодняшний день под мостом уже восстановлен дорожное покрытие и открыты движение по улице Чернышевского. В ближайших планах – провести косметический ремонт памятника архитектуры, чтобы обновить его ко Дню города. Более масштабные этапы реконструкции ожидают мост уже в следующем году. Как сообщили в Управлении по взаимодействию со СМИ правительства области, к этому времени должен быть полностью утвержден проект реконструкции и проведены необходимые экспертизы.

Контейнеры для погорельцев

«Производственное объединение по обращению с отходами» предлагают установить в поселке Масловка 40 контейнеров для сбора твёрдых бытовых отходов. Дело в том, что, по сообщению Управления МЧС по Воронежской области, пожар в поселке начался из-за несанкционированной свалки, устроенной местными жителями. Проблема ликвидации таких свалок остается открытым – до сих пор в лесополосу рядом с ул. Солдатской поле жителей близлежащих домов выбрасывают отходы. Установка контейнеров позволила бы производить ежедневный вывоз мусора, – считают в производственном объединении.

За желание полить – штраф

Сельхозпредприятие в Верхнемамонском районе оштрафовано на 20 тысяч рублей за «порчу земли». Его работники на участке площадью 450 га вырыли ров для установки оросительной системы. Как рассказали в пресс-службе Управления Россельхознадзора по Воронежской и Волгоградской областям, предприятие нарушило правила использования земли, пусть и слегка. На снятие верхнего плодородного слоя почвы у организации не было никаких разрешительных документов.

«Травка» из Калмыкии

На днях в Павловском районе сотрудники ГИБДД остановили микроавтобус РАФ, зарегистрированный в Калмыкии из-за того, что на его лобовом стекле отсутствовал талон технического осмотра. При проверке документов взгляд милиционера упал на растение, похожее на коноплю, лежавшее прямо в салоне. После чего сотрудник ГИБДД произвел досмотр всего автомобиля. Оказалось, что весь салон заполнен коноплей. Пассажира и водителя, которые оказались жителями Республики Калмыкия, доставили в ОВД по Павловскому району. Сейчас по этому делу проводится проверка.

Хочешь кататься – укради?..

Тихую жизнь посёлка Перелёшинский Панинского района нарушили ночные происшествия. Сначала у местных жителей выкрали мотоцикл, а потом пропал и автомобиль «Ока».

Татьяна ПЕТРЕНКО

На этот раз милиционеры вычислили виновника боязни. По факту кражи мотоцикла уже возбуждено уголовное дело.

Не всегда желание покататься бывает столь безобидным. На днях в Воронеже задержали молодого человека, который, угрожая ножом, пытался покататься по селу. Когда мотоцикли заглох, ребята оставили его прямо под кустом почты в центре посёлка, где утром его и обнаружили сотрудники милиции. Технику вернули удивлённому владельцу, который даже не догадывался о пропаже.

Угонщиков не нашли. Не прошли и месяца, как ребята решили повторить свой приключение. В этот раз они решили покататься уже на «Оке», перед этим угнав её из другого гаража. Искатели приключений каталась на ней, пока у машины не кончился бензин.

Расследование теракта в Пятигорске

Мощность взрывного устройства, сработавшего во вторник в центре Пятигорска, по уточненным данным, составила до 40 кг в тротиловом эквиваленте, сообщил источник в правоохранительных органах Ставропольского края. На проспекте Кирова в центре Пятигорска во вторник, около 16.30 по московскому времени, взорвалась машина, припаркованная возле кафе. По последним данным, в результате взрыва пострадали 30 человек, в основном это жители Пятигорска. Шестеро пострадавших находятся в тяжёлом состоянии. Уголовное дело по факту взрыва возбуждено сразу по трём статьям Уголовного кодекса РФ, в том числе по статье «Теракт».

Разрушительные ливни в Китае

В ночь на минувшую среду проливные дожди в населённом пункте Пулади, на северо-западе провинции Юньнань, вызвали сход масштабных селевых потоков. По предварительным данным, 28 человек госпитализированы, продолжается поиск пропавших без вести. Наводнения охватили нынешним летом многие районы Китая. Десятки человек погибли в результате паводков в северо-восточной провинции Цзянси и в юго-западной Сичуань. В северо-западной провинции Ганьсу, где в уезде Чжоуцзи на ночь 7 августа погибли более 1200 жителей, до сих пор не найдены тела еще более 400 человек.

Билл Клинтон обречён?

Экс-президент США Билл Клинтон считает, что умрёт в ближайшие шесть месяцев. 63-летний политик, недавно вышедший замуж единственную жену, тем не менее ухудшается, пишет Showbizby. Говорят, что дочь политика Челси с нетерпением ждёт того дня, когда сможет сообщить родителям о бремени. Билл Клинтон уже запасал деньги своим будущим внукам. Напомним, что в 2004 году бывший президент Америки пережил сердечный приступ. «Его сердце больно, а артерии засорены. Возникли опущение, что он обречен и не проживет долго», – отметил источник.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».



ВАЛЮТА \$ 30.4257
V0.0257

€ 39.0514
V0.0634



ПОГОДА

Воронежский гидрометеоцентр

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами небольшие дожди, в отдельных районах сильные дожди, местами грозы, град; ветер западный, умеренный, днём местами порывистый; температура ночью +13...+18, днём +16...+21.

21 августа по области – переменная облачность, днём местами небольшие дожди, днём без осадков; ветер северо-западный, умеренный, днём – порывистый; температура ночью +7...+12, днём +18...+23.

В рай только по записи

Общество | Размышления о текущем моменте известного писателя и публициста

Олег ПОПЦОВ

Окончание | Начало

в предыдущем номере

Как показал проведённый коммандой президента мониторинг, более четырёх тысяч законодательных актов имеют коррупционную составляющую. Эти коррупционные возможности содержатся либо в самих законах, либо в подзаконных актах, принимаемых исполнительной властью, как работе документы, истолковывающие нормы принятого закона. Самым уязвимым звеном в этой цепи являются поправки к уже принятому закону. Лавина этих поправок требует особого осмысления, чаще всего их инициируют исполнительные власти, но не меньшей инциативностью здесь выступают и сами депутаты.

В самом деле, почему в законы, принятые годами, три месяца назад, необходимы поправки? Недострелы, изменились ситуации. При отсутствии конструктивной и значимой оппозиции, а наш парламент именно таков, недосмотреть можно что угодно. Но дело, конечно же, не в этом. Бум по внесению поправок, как правило, начинается после очередных думских выборов. Заставляет новая команда обнаруживать, что в принятых ранее законах не учтены их интересы, и начинаются инициативные вибрации.

В этих условиях практически круговой порукой президент, обвязывая борьбу с коррупцией своей первоочередной задачей во внутренней политике, должен осознавать, что с коррупцией будет «якоби бороться» сама коррупционированная власть. И она будет выбирать наиболее удобный для неё режим этой якобы борьбы.

Нашим президентом правит общество, темп перемещений невероятный, диапазон тем зашкаливает. Но есть одно «но». Когда человек много говорит, надо много запоминать из сказанного. И тут несостоитствие сказанного в одном месте со словами, произнесёнными в другом, настороживает. И об разы якобы президента-либерала начинает тускнеть.

давлению милиции? Иначе говоря, не подчиниться ему? Очень просто – откупиться.

Почему ФСБ даруется право на подозрение? У ФСБ оно есть. Этим они и занимаются. Но мы пока не видим разительных перемен в борьбе с терроризмом. Война продолжается. Или мы считаем, что расширяя терроризм превратился в некую плачку-выручалку для власти. Сначала, ссылаясь на терроризм и коррупцию после Беспали, отменяют прямые выборы губернаторов. Затем закон о борьбе с экстремизмом, который и есть побудительная среда для терроризма, где в качестве главных побудителей оказываются журналисты, которых возможно призвать к суду за критику современной власти, являющейся, кстати, олицетворением коррупции. Странно. Зачем ФСБ новые функции?

Согласно докладу сенатора Серебрякова, с которым выступил по этому закону, предваряя голосование по нему и последующих ответов на вопросы, заданные сенаторами, мы имеем любопытную картину, один из ответов Серебрякова можно честно противоречить сарказмом. У сенаторов вызвал недоумение тезис закона об ответственности за неподчинение чекисту. «И что тут такого? – ответил господин Серебряков, он же первый зампред Комитета по безопасности, – мы же не удивляемся, что существует ответственность за неподчинение милиции или народконтролю. Теперь ФСБ управляет в правилах с ними».

Браво, браво, сенатор! Это, конечно, большая радость для российской ФСБ. Она доросла до уровня нашей милиции. Теперь следует ждать врастания в эту суть и второй серии «борьбы в потугах». Суть та же, но потоги другие.

Удивительно: президент, обвязавший борьбу с коррупцией своей первоочередной задачей, предложил осуществить проверку принятых законов на наличие в них коррупционной составляющей, одновременно вносит закон о ФСБ, который составляет наше несёт в свой плоти. Как воспротивиться.

А потому у работодателей появится желание сократить отпуска работников и другие

социальные гарантии, что есть главное социальное завоевание нашего прошлого, которое отчасти было прошлым и нашего президента, оно дало ему, судя по всему, неплохо бесплатное образование. Те самые завоевания, которые скопировал капитализм, после чего перешёл в другую фазу социально ориентированного капитализма, ибо понимал, что с этим связано его успешное, либо неуспешное будущее.

Предоставление работодателям права «утрамбовывать» найманных рабочих, которых добывает РСПП, есть крушение незыбленного конституционного права на труд.

Некое разночтение в блоке сдвоенной власти. С одной стороны, министры в своих отчётах перед премьером говорят о мерах и усилиях исполнительной власти по сокращению безработицы. С другой, работодатели подталкивают президента дать им право «ё увеличивать».

И как девиз те самые слова, навязанные президентом: «Если человек, нанимаемый на работу, готов работать только 8 часов, его надо гнать». Получается, что человек, готовый выполнить конституционный норматив рабочего дня, порочен по своей сути.

И ещё один не лишённый социальной нервозности аспект. Меня не покидает ощущение, что власть, неустанно отрекаясь от социалистического прошлого, в котором якобы правила были все возможные и невозможные пороки, возвращают нас в атмосферу 90-х годов – такого же непримлемого отношения к фундаментальному профессиональному, обладателем которого являлись люди старшего поколения. Обострился не без умысла конфликт поколений.

Президент, как мне кажется, настороженно относится к старшему поколению граждан, иначе говоря, изгонять тех, кто стал не нужен. И президент, судя по всему, не возражает против этой инициативы.

А потому у работодателей появится желание сократить отпуска работников и другие

но если из жизни исключается преемственность, а точнее говоря, эстафета поколений, то мы отчасти были прошлым и нашего президента, оно дало ему, судя по всему, неплохо бесплатное образование. На Западе седьмые головы – ресурс, который ценится на вес золота. Но мы же не Запад. У нас суверенная демократия. Мы лишаемся взлётной посы. Ибо взлёт в будущее реален, когда мы обретём твёрдую устойчивость в настоящем. И эта устойчивость помогла тебе обрести много знающих и обогащённых жизненным опытом людей. Иначе не получится.

Маленький штрих – беседа президента с министром МВД Нургалиевым. Речь идёт о диверсии, случившейся на Баксанской ГЭС в Кабардино-Балкарии. Нургалиев докладывал о возможных ошибках, которые допустила достаточно опытная охрана станции, осуществлявшая силами МВД. Медведев тут же включился в разговор и конкретизирует его: «Этих пенсионеров надо гнать в три шеи». Министр извинительно уточняет: «Они не пенсионеры». Мелочь, конечно, но образ варьируется в зависимости от времени.

Для изменения жизни мало одного желания её изменить. Для свершения перемен эту жизнь надо знать. Увы, но это случается только тогда, когда некто не просто живёт, а прощептывает жизнь, а проще говоря, аттестовалась в ней значимыми результатами своего творческого дела.

И снова о главном. Как является из обсуждения всех возможных форм борьбы с коррупцией, президент имеет намерение вместо лишения коррупционеров и их родственников личной собственности, обретённой благодаря мздоимости, наложить штраф. Что это? Отчевая в силу того, что оплотом коррупции является власть, во всех параметрах её присутствия, как на федеральном уровне, так и в регионах, а значит, именно власть, погружённую в коррупцию, надо приводить, а точнее, мобилизовывать на борьбу с ней. Но, увы, Змея сама себя не жалит.

Ослушаться президента нельзя. Президент сказал: «Надо бороться». И всем, кто числится подчинением, положено ответить: «Есть!» А вот как? Вопрос. И тогда появляются поправки к закону. Ибо каждый депутат истолковывает эту борьбу по-своему и думает прежде всего о себе и немыслимо разбогатевших депутатских женах, и не только о них – через родственников многофункциональной семьи. А вы недумаете, почему надо отказаться от конфискации имущества и заменить её штрафами? И что это значит? Малоутешительное предположение, но оно есть: президент отступил. Перед кем? Перед носителями и созидающими коррупции. И это будет продолжаться вечно – до тех пор, пока в системе борьбы с коррупцией не будет задействовано общество, его гражданская суть. Борьба с коррупцией – это не выяснение отношений в параметрах властного междуусобичника, а угроза жизни всего общества. И мобилизовать общество можно только в том случае, когда власть доверяет собственному народу, а равно и народу власти, и готова объяснять всеобщую борьбу с коррупцией.

И тут я обращаю свой взор в мир отечественной правозащиты. Бессспорно, 31-я статья Конституции превыше всего. Но, господа правозащитники, задумайтесь, почему ваш голос не слышат миллионы? Потому что правозащитная деятельность обрела у нас выборочный, точечный характер. Там, где скандал, там мы присутствуем. А вот Пикалёво – не для нас, правозащитников. Поэтому и народ безразличен, он не уверен, что вы защищаете его, народа, гражданские права. Поэтому что вы защищаете его, народа, гражданские права. Поэтому и солдатские матери ушли в отрыв – они говорили о правах тысячи и тысячи. Так вот коррупция переворачивает и уничтожает гражданские права Большингства. Давайте обратим на это свой правозащитный взор.

А иначе... Иначе нам ничего не остается, как успеть занять очередь в рай, именуемый Сколково.



Августовская арифметика

Образование | Как собрать ребёнка в школу и не влезть в долги

Меньше месяца осталось до начала нового учебного года. Чего только нет в детских магазинах! Но хватит ли денег у мам и пап, чтобы снарядить ученика в очередной поход за знаниями?

Виктория РОГАЧЕВА

Фото Михаила ВЯЗОВОГО

- А вот и рюкзачки! Какие красивые! – тоненький голосок вскидывает очаровательное создание лет восьми.

- Мне вот этого не хватает! И тот с принцессами тоже!

- Подожди, Сонечка, давай еще посмотрим. Этот, например... Как тебе?

Такой диалог я услышала в одном из детских магазинов Воронежа. Пока здесь, равно как и в других, покупателей немного. Оно и понятно: одни в отпуске, другие еще зарплаты не получили, третий откладывают эти разрозненные процедуры на потом. Не стоит тянуть, если есть деньги – заходят в любой и покупают, на что положили глаз твой дитята. Пока есть не только на что посмотреть, но и из чего выбрать.

Разноцветные тетради, пеналы, рюкзаки, белые воротнички блузок и строгие галстуки уже с нетерпением ждут школьников! Вот только для родителей такие сбороны нередко превращаются в настоящий кошмар. Собрать ребенка в школу на сегодняшний день – задача не из легких. А главное – не дешевых.

Несмотря на многочисленные акции и скидки, для того чтобы приобрести всё необходимое, следует приготовить кругленькую сумму.

- У меня ребёнок в этом году идёт в 7-й класс, – говорит жительница Воронежа Ольга Бударина. – Несмотря на то, что стараемся докупать кое-какие вещи, всё равно около 10000-12000 рублей на это уходит точно, при канцтоварах и говорить нечего, без них никуда. Костюм для мальчика с 3000, так чтобы и цена устраивала, и качество было неплохое.

Наталья Сотникова из Верхней Хавы, напротив, внимание на стоимость обращает в последнюю очередь. Главное, чтобы вещь была хорошая, тогда может, и среди года ничего брать не придётся.

- Девочка у меня перешла в 6-й класс, – рассказывает Наталья. – Сложно сказать, в какую сумму нам эти сбороны обойдутся. За что ни возьмись, всё нужно. К тому же мы из района, там всё дороже, чем в Воронеже, поэтому покупать лучше сразу. У нас сейчас одни канцтовары с рюкзаком на четыре тысячи выше.

Каждый, конечно, исходит из своих возможностей. А тут уже и производители и магазины стараются предоставить подобные акции каждый год.

товар колеблются с весьма определённой разницей. Так, например, чтобы полностью одеть девочку – школьнику ей необходимо купить костюм-двойку (1100-2000 р.), блузку (700-1200 р.), сарафан (700-1500 р.), жилет (700-1300 р.), вололазку (600-1000 р.), колготы (50-150 р.), туфли (1000-2500 р.), спортивную обувь (600-2000 р.), спортивный костюм (1300-1850 р.), рюкзак (750-3100 р.), сумку для обуви (100-300 р.). Мальчику – школьнику понадобится костюм-двойка (1300-2100 р.), сорочка (370-800 р.), галстук (50-350 р.), ремень (150-400 р.), жилет (800-1750 р.), вололазка (600-1000 р.), туфли (1200-2500 р.), спортивный костюм (1300-1850 р.), рюкзак (600-3300 р.), сумка для обуви (100-300 р.).

Мальчику – школьнику понадобится костюм-двойка (1300-2100 р.), сорочка (370-800 р.), галстук (50-350 р.), ремень (150-400 р.), жилет (800-1750 р.), вололазку (600-1000 р.), туфли (1200-2500 р.), спортивный костюм (1300-1850 р.), рюкзак (600-3300 р.), сумка для обуви (100-300 р.).

На кантемировские товары придется потратить от 700 до 2500 рублей. Это еще далеко не весь список. Вот и получается, что даже самый минимум серьёзно оказывается на семейном бюджете. Не говоря уже о желании каждого родителя собрать ребенка так, чтобы выглядел не хуже других. Бантинки, бабочки и другие, казалось бы, незначительные расходы постепенно превращаются в астрономические суммы. И это ещё не всё. С началом сентября опять придётся лезть в кошельки на ремонт школы, на охранные системы, на цветы к Дню учителя...

С ассортиментом школьных товаров продавец консультант одного из детских магазинов города Вероники Будялинская знакома не понаслышке. Собирать своих детей к новому учебному году старается заранее. Так каковы вероятности подобрать подходящую вещь, да и не переплачивать лишний раз.

- Понимаете, начало августа самое удачное время, – поясняет она. – Есть возможность постепенно и обдуманно приобрести всё необходимое. К тому же в магазинах пока нет очередей и можно спокойно что-то выбирать. Ассортимент, как видите, большой, а потому достаточно легко подобрать каждому по его возможностям и запросам. Но это, как говорится, из двух зол... У меня на двоих детей 20 тысяч уходит сразу. Дорого, конечно, а куда деваться?

Деваться и впрямь некуда. Товары для детей по стоимости приравниваются к товарам для взрослых, а то и выше. При этом надо учиться считать, что через год ребёнок либо вырастет из брючек-юбочек, либо износит.

Но даже в этой ситуации можно попытаться сэкономить. Покупайте не всё сразу, совместите мамы старшеклассников, и старайтесь не выходить за пределы заранее составленного списка. Так удастся сэкономить с затратами с минимальными потерями для кошелька и здоровья.

Найти свой дом

Благотворительная акция, приуроченная к Международному дню защиты бездомных животных, прошла в парке «Танаис»



Наталия НЕКРЫЛОВА

Фото автора

Как уже писала «Коммуна» в номере от 14 августа, активисты фонда помощи бездомным животным устроили импровизированный «питчный рынок», где воронежцы могли приобрести (совершенно бесплатно) домашнего лобицца. Здесь же находился ветеринарный врач, который давал советы по уходу за питомцами. Подобное мероприятие в нашем городе проводится впервые, и его задача – не только помочь животным найти свой дом, но и обратить внимание людей на проблему бездомных животных. Защитники братьев наших меньших призывают к гуманному отношению к четвероногим и цивилизованным регуляциям их численности – путем стерилизации и открытия приютов.

Вакции пришли участие и новые хозяева бывших бездомных животных, которых недавно взяли из приютов. Инна Меркушова – волонтер центра помощи братьям нашим меньшим «Дружья», с помощью Интернета и через знакомых помогает им обрести семью. А полгода назад и сама взяла на воспитание собачку-инвалида с парализованными лапами, которая после аварии не могла ходить. «Сейчас Чапа не только ходит, но и очень быстро бегает», – говорит девушка. – помогли курсы массажа и специальная лечебная физкультура». Инна рассказала и о том, что члены комиссии не забывают о своих питомцах даже после того, как отдают их новым хозяевам.

– Мы берем у людей их координаты и периодически встречаемся с ними, смотрим, в каких условиях находятся

животное. В большинстве случаев они попадают в хорошие руки. Особенно это касается животных-инвалидов – их берут на воспитание люди, которые заботятся о них и по-настоящему любят.

Из почты тридцати животных, представленных на выставке, в новый дом отправились только пять, но волонтеры считают, что это только начало и планируют проводить подобные акции каждый год.

– Мы берем у людей их координаты и периодически встречаемся с ними, смотрим, в каких условиях находятся

животное. В большинстве случаев они попадают в хорошие руки. Особенно это касается животных-инвалидов – их берут на воспитание люди, которые заботятся о них и по-настоящему любят.

Из почты тридцати животных, представленных на выставке, в новый дом отправились только пять, но волонтеры считают, что это только начало и планируют проводить подобные акции каждый год.

– Мы берем у людей их координаты и периодически встречаемся с ними, смотрим, в каких условиях находятся

животное. В большинстве случаев они попадают в хорошие руки. Особенно это касается животных-инвалидов – их берут на воспитание люди, которые заботятся о них и по-настоящему любят.

Из почты тридцати животных, представленных на выставке, в новый дом отправились только пять, но волонтеры считают, что это только начало и планируют проводить подобные акции каждый год.

– Мы берем у людей их координаты и периодически встречаемся с ними, смотрим, в каких условиях находятся

животное. В большинстве случаев они попадают в хорошие руки. Особенно это касается животных-инвалидов – их берут на воспитание люди, которые заботятся о них и по-настоящему любят.

Из почты тридцати животных, представленных на выставке, в новый дом отправились только пять, но волонтеры считают, что это только начало и планируют проводить подобные акции каждый год.

– Мы берем у людей их координаты и периодически встречаемся с ними, смотрим, в каких условиях находятся

животное. В большинстве случаев они попадают в хорошие руки. Особенно это касается животных-инвалидов – их берут на воспитание люди, которые заботятся о них и по-настоящему любят.

Из почты тридцати животных, представленных на выставке, в новый дом отправились только пять, но волонтеры считают, что это только начало и планируют проводить подобные акции каждый год.

– Мы берем у людей их координаты и периодически встречаемся с ними, смотрим, в каких условиях находятся

животное. В большинстве случаев они попадают в хорошие руки. Особенно это касается животных-инвалидов – их берут на воспитание люди, которые заботятся о них и по-настоящему любят.

Из почты тридцати животных, представленных на выставке, в новый дом отправились только пять, но волонтеры считают, что это только начало и планируют проводить подобные акции каждый год.

– Мы берем у людей их координаты и периодически встречаемся с ними, смотрим, в каких условиях находятся

животное. В большинстве случаев они попадают в хорошие руки. Особенно это касается животных-инвалидов – их берут на воспитание люди, которые заботятся о них и по-настоящему любят.

Из почты тридцати животных, представленных на выставке, в новый дом отправились только пять, но волонтеры считают, что это только начало и планируют проводить подобные акции каждый год.

– Мы берем у людей их координаты и периодически встречаемся с ними, смотрим, в каких условиях находятся

животное. В большинстве случаев они попадают в хорошие руки. Особенно это касается животных-инвалидов – их берут на воспитание люди, которые заботятся о них и по-настоящему любят.

Без бензина и шофёра по дорогам России

В предыдущем номере «Коммуна» обещала более подробно рассказать читателям о группе итальянских путешественников, которые едут из Милана в Шанхай через Россию. Интересный факт - в автопробеге испытываются два электромобиля без водителя

Елена ЯГОДКИНА

В Воронеж итальянцы приехали в прошлую субботу. Организаторы разместили их в Воронежском заповеднике (пос. Краснолесный), от которого за- граничные гости оказались в восторге. Теперь даже думают открыть для своих итальянских собратьев турмаршрут в наш регион.

Кстати, Организатор этого известного телепроекта Бене Тенти начал свою карьеру именно с туристического бизнеса. В 70-х годах его международная туркомпания Trekking International заняла лидирующее положение в области приключеских путешествий. А десятилетие спустя первый канал итальянского телевидения RAI UNO просил Тенти помочь в съемках полнометражного фильма о средневековом путешественнике из Венеции, Марко Поло. С тех пор он стал основным партнером RAI UNO по производству передач о приключеских путешествиях. А в 1996 году состоялся первый показ телепроекта Overland, участники которого путешествовали протяженнymi маршрутами через многие страны мира, снимая свои дорожные приключения на видео.

Сейчас команда экспедиции занимается съёмками нового тринадцатого сезона, в который войдут кадры из самых разных стран: Италии, Словении, Хорватии, Сербии, Венгрии, Украины, России, Казахстана и Китая. В России итальянцы проведут 40 дней, за которые они планируют побывать в 28 крупных городах.

- Культуры Западной Европы и России не сильно различаются, - делится своим мнением руководитель проекта Бене Тенти. – Воронежская область мне очень понравилась. У вас очень кра-



Так выглядят электромобили.

сивая природа... Даже подсолнуховые поля зораживают! У нас они тоже есть, только маленькие слишком. Ещё очень удивила чёрная земля. Я нигде в мире такой не видел. Мы, конечно же, всё это сняли на камеры.

Эта экспедиция отличается от других тем, что на протяжении всего пути в автомобиле будут передвигаться не сколько беспилотных машин на солнечных батареях. Они должны преодолеть путь от Милана до Шанхая без участия человека.

- В проекте электромобили участвуют впервые, - рассказывают их разработчик инженер Паоло Грислери. – Эти беспилотные машины - часть разработки Пармского Университета. С помощью автоматической системы управления (камеры, радары, датчики) они собирают

информацию о внешней среде и подстраиваются под ситуацию, происходящую на дороге. Автомобили работают за счёт солнечной энергии и обычного электричества.

Разработчик столкнулся со сложной конструкцией, что подобные электромобили полностью вытеснят обычные авто, но только лет через 20. Суровые испытания экспедиции покажут все недочеты учёных и помогут им сделать «машины будущего» более усовершенствованными.

Кстати, на границе Украины и России путешественникам пришлось задержаться на сутки. Таможенники просто не знали, как же оформить это чудо техники. Правда, Бене Тенти уже привык к таким непредвиденным обстоятельствам. Например, на границе с Зимбабве африканские таможенники их задержали дольше - на 27 часов. Путешественник даже вспомнил, как в одной из экспедиций по южной Африке их взяли в плен вооружённые чернокожие бандиты. За членов команды пришлось выплатить кругленькую сумму, чтобы они смогли продолжить путешествие.

Пока что эта экспедиция проходит без происшествий, - рассказывает Бене Тенти. – Мы довольно быстро добрались до Воронежа. Дороги весьма нормальные, даже в России. Нам есть с чем сравнивать – в одном из автобусов из Африки из-за бездорожья мы застряли на 35 дней. Въехали в Эфиопию по сухому песку, но вскоре начали сезон дождей, и дорога превратилась в болото.

Такие экстремальные условия не каждый способен выдержать. А вот Бене Тенти, размеявший уже восьмой деток, похоже, получает от этого удовольствие. Тяжело представить российского пенсионера с такой же жаждой жизни и страстью к приключению.

- К сожалению на пенсию, передея жить в Россию, - пошутил напоследок бесменный лидер проекта Тенти. – Ведь у вас самые красивые в мире женщины, и дорога превратилась в болото.

Такие экстремальные условия не каждый способен выдержать. А вот Бене Тенти, размеявший уже восьмой деток, похоже, получает от этого удовольствие. Тяжело представить российского пенсионера с такой же жаждой жизни и страстью к приключению.

- К сожалению на пенсию, передея жить в Россию, - пошутил напоследок бесменный лидер проекта Тенти. – Ведь у вас самые красивые в мире женщины,



Бене Тенти может часами рассказывать о путешествиях.

Садаль-ский	Ирина из группы «Фабрика»	Задача проку-ратуры	Капля, которой Москва не верит	Друг из Мадрида	Скажите по-ис-пански «челюст»	Автор дурацких законов						
Ввод в эксплуатацию	Моло-дежное сорище	Место для публики	Что придает кораблю балласт?	Кеннеди	«Летающая лавка»	Рабочий инструмент дядя	Имя фон Бисмарка					
И ГАЗ, и МАЗ, и ВАЗ	Биополе человека	Фиговый приклик	Блестка от сварочного аппарата	Набитый сеном матрас	Страна, знаменитая бегунами	Лучшая часть стада	... на место происшествия	Театральная трагедия				
Легкая рябь на воде	Бог с головой осла	Недорость			Сорт французского сыра	Латунь минус медь	Крестец, копчик и две kosti					
От чего может спастись пергола?	Азиат с жадными глазами				«Блеск и ... куриный занок»	Значение клавиши «Enter»						
Спорт-смен-«ударник»	Грохочущий на поле (песен.)				Вратарь с щекой «Чёрный паук»	Второй человек после босса						

КОММУНА
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В. РУДЕНКО.
Дежурный по номеру Б. ВАУЛИН.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок (8-4732) 51-24-87.
ОДЕЛЫ:
Региональных проектов (8-4732) 53-32-10.
Общественно-политической информации (8-4732) 55-14-74.
Социальных проблем и права (8-4732) 55-68-23.
Культуры, образования (8-4732) 53-29-47.
Экономики (8-4732) 55-08-46.
Семьи и воспитания (8-4732) 51-24-88.

Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, e-mail: mail@kommuna.ru, Internet: www.kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: (8-4732) 39-00-88.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» (8-4732) 55-14-74.
«Коммуна плюс» (8-4732) 55-14-74.
«Кольцовский сквер» (8-4732) 53-29-47.

Сообщения, реклама, объявления

Воронежский государственный университет
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

в количестве 20 человек

для очного обучения на бюджетной основе
в рамках реализации pilotного проекта
прикладного бакалавриата

«Электроника и наноэлектроника».

Специальность открыта по решению

Министерства образования и науки
Российской Федерации

и Национального фонда подготовки кадров.

Срок подачи документов – до 25 августа.

Телефон для справок (4732) 208-593.

УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА
В ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ

для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей

федеральной государственной гражданской службы

в районных (городских) судах:

1. Рамонский районный суд - секретарь суда - 1 ед. ул. Советская, д. 5, п.г.т. Рамонь, 396020, тел. (473-40) 2-18-04 сайт суда - http://ramonsky.vnn.sudrf.ru

2. Семилукский районный суд г. Воронежа - секретарь судебного заседания - 1 ед. ул. Димитрова, д. 2, г. Воронеж, 394051, тел. (4732) 25-06-53, сайт суда - http://sovetsky.vnn.sudrf.ru

3. Ленинский районный суд г. Воронежа - секретарь судебного заседания - 1 ед. ул. Краснознаменная, д. 2, г. Воронеж, 394000, тел. (4732) 77-57-55 сайт суда - http://lensud.vnn.sudrf.ru

Приём документов - по адресу госучреждения (суда) в рабочие дни с 14.00 до 16.00.

Срок окончания приема документов - 15.00 (время московское) 24 сентября 2010 года

Предполагаемая дата проведения конкурса - 30 сентября 2010 года в 15.00.

Более подробную информацию о конкурсе можно получить на официальных сайтах судов, а также по контактным телефонам вышеизложенных судов и Управления (4732) 78-21-58.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении конкурса
**на замещение вакантных должностей
государственной гражданской службы**

Управление Роспотребнадзора по Воронежской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

Отдел организации надзора:

главный специалист-эксперт - 1 вакансия,

квалификационные требования: высшее профессиональное образование по направлению деятельности.

Отдел эпидемиологического надзора:

специалист - эксперт - 1 вакансия

квалификационные требования: высшее медицинское образование.

Перечень документов, представляемых для участия в конкурсе:

заявление; анкета по форме (распечатка); Правительство РФ от 26.05.2005 № 667-р); фотография 40x60 мм; копии: паспорта, документов об образовании, трудовой книжки, военного билета, страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговых органах; документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу; или ее прохождению по форме № 001-ГС, (приказ Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н); свидетельство о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в форме указа Президента РФ от 18.05.2009 № 559).

Приём документов на конкурс начинается с 09.00 19.08.2010 и заканчивается в 18.00 20.09.2010 по адресу: г. Воронеж, ул. Космонавтов, д. 21а, каб. 401.

Подробную информацию о конкурсе можно получить по: тел. 8(4732)24-22-40.

Электронная почта: ty@grp.vrn.ru, сайт: http://www.36/ospotrebnadzor.ru.

Строительной компании ООО «Трест-2» в г. Тулса требуются на работу хранщики, бульдозеристы, экскаваторщики.

Проживание обеспечивается. Заработка плата 25 тыс. рублей.

Контактный телефон 8-918-461-44-94, Игорь Александрович.

Магистральный газопровод – зона повышенной опасности

По территории г. Воронеж и Воронежской области проложены и эксплуатируются магистральные газопроводы, газопроводы-отводы, кабельные линии технологической связи и газораспределительные станции, которые обеспечивают природным газом населенные пункты и промышленные предприятия г. Воронеж и области.

Магистральный газопровод является зоной повышенной опасности, поэтому колхозам и другим агроструктурам, промышленным предприятиям и строительным организациям, всему населению необходимо строго соблюдать «Правила охраны магистральных трубопроводов».

В них, в частности, отмечается, что для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов устанавливаются охранные зоны, являющиеся участками земли, ограниченные условными линиями, проходящими в 50 метрах от газопровода с каждой стороны.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах газопроводов производятся землепользователями с предварительным уведомлением Воронежского управления магистральных газопроводов о начале посевной и уборочной садьбы (факс 8-(4732)-2-19-35).

В охранных зонах газопроводов запрещается производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию газопроводов, либо привести к их повреждению в частности:

* возводить любые постройки и сооружения;

* высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрения и материалы, сордаж скот;

* сооружать проезды, дороги через трассы газопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, размещать коллективные сады и огорода;

* сооружать оросительные системы;

* производить строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта, шурфов;

* перемещать и производить засыпку и поломку опознавательных знаков;

* разрушать земляные сооружения и устройства, предохраняющие газопроводы от разрушений;

* устраивать всякой рода свалки, выливать растворы кислот и щелочей, солей;

* открывать люки и двери установленных на газопроводах сооружений, открывать и защищать краны и задвижки;

* производить двоигубительные и землечерпалевые работы;

* аводить огонь и размещать какие-либо источники огня.

Все сельскохозяйственные работы в охранных зонах газопроводов должны выполняться при минимальном привлечении людей.

Запрещается возведение плотин на логах и реках, если накопление воды приведет к затоплению газопровода.

В случаях обнаружения работниками сторонних организаций, предприятий, а также отдельными гражданами повреждения газопроводов, а также утечки газа в местах их расположения, администрация Воронежского управления магистральных газопроводов просит срочно сообщить по телефонам: г. Семилуки - 8-(4732)-2-19-61, г. Воронеж - 8-(4732)-2-19-37.

В районе, где обнаружена утечка газа, вы избежание взрыва, который может привести к значительным разрушениям, пожарам, а также несчастным случаям, запрещается курить, производить какие-либо работы. Люди, животные, а также автотракторная техника должны быть удалены на расстояние не менее 300 метров от газопровода.

Все проекты на возведение зданий и сооружений в пределах зоны минимально-допустимых расстояний, указанной в таблице № 4 СНиП 20.05.06-85* «Магистральные трубопроводы», подлежат обязательному согласованию с Воронежским УМГ по адресу: 396902, Воронежская область, г. Семилуки, ул. Курская 111.

Административные и физические лица, нарушающие «Правила охраны магистральных трубопроводов», привлекаются к ответственности согласно действующего законодательства.

Воронежское управление магистральных газопроводов.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Знак № 2300. Время подписания номера в печать: по графику - в 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 15790 (подписка - 13944 экз.).

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Благовещенск, Саратов, Самара, Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Кингисепп, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 5 руб.

M 1 2 3 4 5 6
П 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10